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山重校区コミュ二ティ協議会だより

■祝山重小学校創立150周年記念式典開催 
令和5年12月 9日（土）に山重小学校創立150周年記念式典が開催されました。 
当日は、天気にも恵まれて、約200人の参加者で150年創立をお祝いしました。式典のあとは、48人の児 
童全員に応援メダルが贈られ、また、校庭では人文字の作成や風船飛ばしのイベントもありました。 
校区の皆様におかれましては、これまでの御協力ありがとうございました。 

全児童に応援メダルを贈呈          祝１５０周年人文字          山重ファイト（実行委員・PTA） 

■150周年記念式典の当日の映像もご覧ください 
記念式典当日の様子を映像として作成しました。 
YouTubeにアップしていますので、こちらのQRコードからご覧くださ 
なお、現在記念誌を作成しており、後日各世帯にお配りいたします。 

■第１回の「歩こう会」を開催します 
令和5年度から、駅伝大会に代えて歩こう会を開催します。地域探訪ということで、 
今回は下平野・平野地区を歩きます。健康づくりを兼ねてどうぞお気軽に参加ください。 
〇 日  時 ・・・ 令和6年 1月１4日（日）午前８時集合 
〇 場  所 ・・・ 清水グラウンドゴルフ場 
〇 申込み・・・ 自治会を通じて参加申し込みをお願いします。（1/5まで） 
〇 その他・・・ 参加賞を準備します。(^^)/ 

■恒例のチャリティGG大会を開催します 
恒例のチャリティグラウンドゴルフ大会を開催しますので皆様の参加をお願いします。 
〇 日  時・・・ 令和6年 2月4日（日）午前８時集合 
〇 場  所・・・ 清水グラウンドゴルフ場 
〇 種  目・・・ グラウンドゴルフ（1チーム５人編成） 

■150周年事業にテントの寄付をいただきました
山重校区下平野出身で、鹿児島市で医療関係の会社を経営されている瀬口和浩様 
（54歳）から、記念事業に際し、テントの寄付をいただきました。12月９日の 
記念式典に参加され、世話になった地元の役に立ちたいとして、運動会等で使用 
するテントを寄付していただきました。ありがとうございました。 

瀬口和浩さん家族 

■山重校区コミュ二テイ協議会のホームぺージを作成しました。 
山重校区コミュ二ティ協議会専用のホームぺージを作成しましたので是非ご覧くきださい。
また、ＬＩＮＥもはじめました。下のQRコードを読み込んで「ともだち登録」お願いします。 

山重校区コミュ二テイ協議会ホームぺージ

https：//yamashige-shibushii.com

～校区内の話題をお聞かせください。取材にいきます。コミュニティ協議会事務局 (^^♪～ 


